
教育民生委員会記録 

開 会 年 月 日 令和３年 12 月 24 日 

開 会 時 刻 午前 10 時 26 分 

閉 会 時 刻 午前 10 時 32 分 

 

 

出 席 委 員 名 

◎吉岡勝裕  ○宮﨑 誠  久保 真  中村 功     

楠木宏彦    辻 孝記   藤原清史  浜口和久 

 

 

世古 明 議長 

欠 席 委 員 名  なし 

署 名 者 久保 真  中村 功 

担 当 書 記 野村格也 

審 査 案 件 

議案第 114 号 
令和３年度伊勢市一般会計補正予算（第11号） 

（教育民生委員会関係分） 

  

  

  

  

  

  

  

  

 

 

説  明  員 

健康福祉部長、健康福祉部次長、健康福祉部参事、福祉総務課長、 

福祉総務課副参事 

 

 

 

 

ほか関係参与 

 

 

 

伊 勢 市 議 会 
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審査経過 

吉岡委員長が開会を宣告し、会議成立宣言の後、会議録署名者に久保委員、中村委員を

指名した。その後、直ちに議事に入り、本日の本会議において審査付託を受けた「議案第

114 号 令和３年度伊勢市一般会計補正予算（第 11 号）中、教育民生委員会関係分」を

審査し、いずれも原案どおり可決すべしと決定し、委員長報告文の作成については正副委

員長に一任することで決定し、委員会を閉会した。 

なお、詳細は以下のとおり。 

 

開会 午前10時26分 

 

◎吉岡勝裕委員長 

ただいまから教育民生委員会を開会いたします。 

本日の出席者は全員でありますので、会議は成立いたしております。 

これより会議に入ります。会議録署名者２名は、委員長において久保委員、中村委員

の御両名を指名いたします。 

本日御審願います案件は、休憩前の本会議におきまして教育民生委員会に審査付託を

受けました「議案第114号 令和３年度伊勢市一般会計補正予算（第11号）中、教育民生

委員会関係分」であります。 

お諮りいたします。審査の方法については委員長に御一任願いたいと思いますが、御

異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

◎吉岡勝裕委員長 

 御異議なしと認めます。そのように取り計らいをさせていただきます。 

また、委員間の自由討議については、申し出がありましたら随時行いたいと思います

のでよろしくお願いいたします。 

 

【議案第 114 号 令和３年度伊勢市一般会計補正予算（第 11 号）（教育民生委員会関係

分）】 

 

◎吉岡勝裕委員長 

それでは、「議案第 114 号 令和３年度伊勢市一般会計補正予算（第 11 号）中、教育

民生委員会関係分」を御審査願います。 

追加で配付いたしました補正予算書の 10 ページをお開きください。款３民生費を款一

括で御審査願います。 

御発言はありませんか。 

辻委員。 

 

〇辻孝記委員 

少し確認をさせてください。今回の補正予算につきましては、住民税非課税世帯及び

家計急変世帯ということで、１世帯当たり 10 万円の給付をするという中身でありました。
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先ほど本会議で市長からも説明がありましたが、もう少し詳しく説明を願いたいと思いま

す。 

 

◎吉岡勝裕委員長 

福祉総務課副参事。 

 

●奥野福祉総務課副参事 

こちらの給付金につきましては、住民税非課税世帯の方と、令和３年１月以降に家計

が急変しまして世帯全員が非課税相当の水準以下になった場合に申請をいただいて、給付

させていただくものでございます。以上でございます。 

 

◎吉岡勝裕委員長 

辻委員。 

 

〇辻孝記委員 

分かりました。そうすると、この金額を見ますと、今回の予定としては１万 7,319 世

帯を対象に考えておられるというふうな予算だと思いますが、この中身なんですが、非課

税世帯とその急変すると見込まれる方々の世帯数の割合というのはどのようになっておる

んですか。 

 

◎吉岡勝裕委員長 

福祉総務課副参事。 

 

●奥野福祉総務課副参事 

住民税非課税世帯が約１万 6,000 世帯、家計急変世帯が約 1,500 世帯を見込んでおり

ます。以上でございます。 

 

◎吉岡勝裕委員長 

辻委員。 

 

〇辻孝記委員 

ありがとうございます。分かりました。 

それで先ほど市長からは、給付に関しましては１月以降に通知をして、それから随時

受付をして、それから支給というような運びだというふうに言われていましたが、具体的

にどのようなスケジュールになるのか少し教えてもらえますか。 

 

◎吉岡勝裕委員長 

福祉総務課副参事。 
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●奥野福祉総務課副参事 

非課税世帯の方につきましては、１月中旬以降に御案内をさせていただきまして、そ

ちらを返送していただいて、順次振り込みをさせていただきます。それと同時期に家計急

変世帯の方についての申請の開始もさせていただく予定でございます。 

 

◎吉岡勝裕委員長 

辻委員。 

 

〇辻孝記委員 

分かりました。中旬以降に通知をするという形ですが、受付をどれぐらいの間隔で締

めてですね、締めた以降、どれぐらいのタイムで給付をされるのか、ちょっとその辺教え

てもらえませんか。 

 

◎吉岡勝裕委員長 

福祉総務課副参事。 

 

●奥野福祉総務課副参事 

詳しいスケジュール等はまだ未定なんですけども、申請数を見ながら、できるだけ早

く給付をさせていただきたいと考えております。以上でございます。 

 

◎吉岡勝裕委員長 

辻委員。 

 

〇辻孝記委員 

分かりました。この年度内に当然、全部手続きができるとは限りませんので、いつま

でこれは受付けできるようになっているんですか。 

 

◎吉岡勝裕委員長 

福祉総務課副参事。 

 

●奥野福祉総務課副参事 

 非課税世帯の方につきましては、まずその確認書といいまして、特別定額給付金の時の

振込口座を記載したものを送付いたしまして、その口座で間違いないかということなどを

確認させていただくものとなっております。その返送期限は、通知日から３カ月以内とい

うことでなっております。あと、家計急変世帯の申請につきましては、令和４年９月

30 日まで受付をさせていただきます。以上でございます。 

 

◎吉岡勝裕委員長 

他に御発言はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 
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◎吉岡勝裕委員長 

御発言もないようですので、款３民生費の審査を終わります。 

 以上で議案第 114 号中、教育民生委員会関係分の審査を終わります。 

続いて討論を行います。討論はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

◎吉岡勝裕委員長 

ないようですので、以上で討論を終わります。 

お諮りいたします。「議案第 114 号 令和３年度伊勢市一般会計補正予算（第 11 号）

中、教育民生委員会関係分」については、原案どおり可決すべしと決定いたしまして御異

議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

◎吉岡勝裕委員長 

御異議なしと認めます。そのように決定いたしました。 

以上で付託案件の審査は全て終了いたしました。 

お諮りいたします。委員長報告文の作成については正副委員長に御一任願いたいと思

いますが、御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

◎吉岡勝裕委員長 

御異議なしと認めます。そのように決定いたしました。 

以上で審査いただきます案件の審査は終わりましたので、これをもちまして教育民生

委員会を閉会いたします。ありがとうございました。 

 

閉会 午前10時32分 

 

 上記署名する。 

 

  令和３年12月24日 

 

   委 員 長 

 

 

   委   員 

 

 

   委   員 

 

 

 

 

 


